



中华护理学会

www.cna-cast.org.cn


[本站首页](#)
[学会介绍](#)
[分会介绍](#)
[政策法规](#)
[对外交流](#)
[国际动态](#)
[护理英才](#)
[学术会议](#)
[护理教育](#)
[护理杂志](#)
[科技奖](#)
[继续教育](#)
[考试培训](#)
[网上报名](#)
[会员中心](#)
[在线留言](#)

学会动态

[最新公告](#)
[相关文件](#)
[分会动态](#)

[首页](#) >> [学会动态](#) >> [最新公告](#) >> [正文](#)

中华护理学会第二十五届第九次常务理事第四次理事会暨第二届中华护理学会科技奖颁奖大会纪实

来源：中华护理学会 时间：2011-12-29 23:19:30

中华护理学会于2011年12月20-22日在北京召开了中华护理学会第九次常务理事第四次理事会暨第二届中华护理学会科技奖颁奖大会。全国人大常委会副委员长、中华护理学会彭珮云名誉会长、卫生部医政司王羽司长、郭燕红副司长、中国科协沈爱民部长、总后卫生部医疗局石青龙副局长等领导出席了开幕式和颁奖大会。开幕式上王羽司长、沈爱民部长和石青龙副局长分别做了讲话。高度赞扬了近几年来，中国护理事业的发展和在医药卫生体制改革，促进护理学科发展，为政府建言献策等诸多方面中华护理学会所发挥的重要作用。与会的200余名代表深受鼓舞。此次大会还颁发了中华护理学会科技奖41项，其中一等奖4项，二等奖12项，三等奖25项，中华护理学会彭珮云名誉会长等领导为获奖者颁发了证书，此奖项是中国护理学科的最高奖项。

卫生部郭燕红副司长做了关于“抓住机遇 迎接挑战 促进护理专业健康发展”的专题报告，回顾了我国十一五的护理工作取得的成效，全国护士队伍总量快速增加，医院医护比例倒置逐步得到扭转，临床护理服务模式逐步转变，护理服务领域逐步拓展，实施优质护理对公立医院改革的意义。郭燕红指出：到2015年，建设一支数量规模适宜、素质能力优良、结构分布合理的护士队伍、、、。到2015年，全面推行责任制整体护理的服务模式，落实护理职责，进一步深化“以病人为中心”的服务理念，为患者提供全面、全程、专业、人性化的护理服务。到2015年，建立公立医院护理管理制度框架，稳定和发展临床护士队伍、、、。到2015年，通过试点探索和建立针对老年、慢性病、临终关怀患者的长期医疗护理服务模式，大力发展老年护理、临终关怀等服务，扩大护理服务领域，加快护理产业发展，提高医疗护理服务的连续性、协调性、整体性，面向社会提供高质量的护理服务、、、。

中华护理学会李秀华理事长做了2011年学会工作报告及2012年学会工作设想的报告。在报告中指出“国家卫生部、中国科协、民政部的关怀下，在各级领导、各相关学会、国内外护理同仁、社会各界的支持下，中华护理学会高举中国特色社会主义理论的伟大旗帜，认真贯彻科学发展观，秉承为护理工作者服务、为促进人民健康服务、为社会主义建设服务。求真务实、开拓进取、创新发展的服务理念。学会本着努力提高国内外学术影响力，提升服务品质、打造学术精品、引领学科发展、真诚为护理工作者服务，营造奋进向上的良好工作环境，为政府建言献策，发挥桥梁纽带的作用等诸多方面赢得广大护理工作者的信赖和赞誉。特别是在医药卫生体制改革中发挥了社会团体组织的重要作用，并对2012年学会工作设想做了报告、、、。

会议期间，刘华平副理事长做了关于《修改中华护理学会章程的说明》。中华护理学会科技奖一等奖获得者做了大会交流。上海、湖南、河北、江苏省护理学会分别做了学会工作经验介绍。各学会从自身的实际情况出发，总结办会经验，为其他兄弟学会的发展提供了非常有意义的可借鉴的资料。代表们深受教育、学到了很多知识。

代表们在分组讨论中热烈发言，对护理工作现状及未来充满信心，提出了非常宝贵的意见。我们也深切地感受到了常务理事、理事们对护理事业的热爱，对学会护理工作的支持，对本届领导的信任。同时，更深切的感受到老同志内心的寄托，中年同志的奋进、年轻同志的热情。

会议一致通过了中华护理学会会章修改意见。

李秀华理事长做了全面总结，中华护理学会将紧密围绕国家卫生部、中国科协的中心工作，为护理工作者服务，为人民群众健康服务，为社会经济发展服务。搭建学术交流的平台，搭建国际交流的平台，为政府建言献策、、、。本次大会是团结、和谐、促进发展、催人奋进的大会。

会议圆满完成了各项议程。

中华护理学会第二十五届第九次常务理事第四次理事会暨第二届中华护理学会科技奖颁奖大会合影(下载)